



## HMELJKOVE ROJSTNODNEVNE TEME V EKOMUZEJU HMELJARSTVA IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE (Cesta žalskega tabora 2, Žalec)



### SKRIVNI ZAKLAD HMELJSKEGA VITEZA & HMELJSKE PRINCESE

Hmeljko si že od nekdaj želi postati vitez, saj želi osvojiti srce hmeljske princese. Vse kaže, da se mu bo želja morda izpolnila, saj je prejel vabilo skrivnega viteškega reda Zmajevo srce. Toda v vabilu piše takole: *Dragi Hmeljko; če želiš postati vitez, Zmajevega srca, moraš opraviti viteški preizkus in rešiti skrivno nalogo, ki smo ti jo poslali.* Hmeljko se malce trese od strahu, otroci pomagajmo mu! Če mu bo uspelo, bo postal čisto pravi vitez in v zahvalo z nami delil nagrado!



### HMELJKOVE CIRKUSKE NORČIJE

Trararara!!! K vam prihaja Hmeljkova najbolj odbita zabava...namreč samo nate in na tvoje prijatelje že čakajo hmeljkovi pisani, zabavni in spretnostni rekviziti, da jih preizkusite in svoje cirkuske veščine izbrusite! Kaj vam bo bolj všeč? Norčije s pisanimi baloni ali vrtenje letočih krožnikov? Skakanje na Pogo žogi ali rajši hodulje na nogi? Klovnovski ples ali smeh do nebes? Naj bo odgovor ta, da se vsak v hmeljkovem cirkusu fino ima!



### VILINSKI OBISK ŠTIRIH ELEMENTOV

Svetu vlada posebno ravnovesje sil. Vsi elementi morajo biti enakomerno zastopani. Nobeden izmed njih ni bolj ali manj pomemben. A kaj se zgodi, če se vile, ki skrbno bdijo nad štirimi elementi, hudo sprickajo? Kaj če postane ogenj preveč uničujoč, zraku zavladajo viharji, voda postane predivja in zemljo potresava? Ponovno je treba vzpostaviti ravnovesje in pobotati vile med seboj. Kako? Tako, da jih spomnimo na vrednote pravega prijateljstva, odkrijemo poseben zemljevid njihovih elementov ter razkrijemo simbole, ki vilam pripadajo.



### VULKANSKA ODPRAVA DR. HMELJKA

V glavi dr. Hmeljka se porajajo čudne in nenavadne ideje, ki jih bo zaupal in delil samo z najbolj radovednimi in vedoželjnimi glavami obiskovalcev Ekomuzeja. V njegovem laboratoriju vlada bizarna zmešnjava, čudni praški in stekleničke, bakrene žičke...A obljubil je le nam: *če mi pomagate najti vse izginule kamnine, vam razkrijem, kako se zmeša vreme, pokažem vam bitja iz pradavnine ter celo delujoči vulkan!*



### **HMEJKOVA VESOLJSKA AVANTURA**

Ojojooj! Hmeljko zadnje noči nič več ne spi! Še več trdi, da mu nekdo po Ekomuzeju sveti in prižiga čudne luči! Kar precej je prepričan, da so to nezemeljska bitja, pravzaprav vesoljci, ki so mu pustili prave vesoljske kamne. Ali so kamni iz vesolja ali se res svetijo v temi in kateremu planetu pripadajo, bomo izvedeli mi, če se bomo na vesoljsko misijo odpravili.



### **HMEJKOVE SRHLJIVKE**

Enkrat na leto se zgodi, da se nad Ekomuzej čudna noč spusti...Objamejo ga srhljivi zvoki, nanj se spusti pajčevina, nato pa ga zavzamejo bitja, ki niso s tega sveta. A Hmeljko se teh srhljivih pojavov nič več ne boji, vsakič se njihovega obiska še bolj veseli. Pridi tudi ti, da se bomo skupaj s tvojimi prijatelji pošastno zabavali in si celo pravo sluzzz pričarali.



### **HARRY POTTER IN ČAROVNIŠKI IZZIV**

Dragi otroci; najbolj znani čarovnik na svetu, je slišal, da je Hmeljko velik privrženec Harryja Potterja. Harry Potter pa zelo ceni zvestobo svojih prijateljev, saj bi se brez njihove pomoči težko uspešno uprl zlobni čarovniji Tistega, Ki Ga Ne Smemo Imenovati. V zahvalo za zvestobo in prijateljstvo, je Hmeljku poslal nekaj svojih najljubših in nepogrešljivih stvari iz Bradavičarke. A z njimi ne bo tako enostavno! Treba jih bo poiskati in previdno z njimi rokovati. Čaka nas prav posebni čarovniški izziv, ki ni za strahopetne in praznoglave, ampak za pogumne in srčne udeležence rojstnodnevne zabave.